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        EKS je drž...

    
  » Jsme držiteli Národní ceny kariérového poradenství za rok 2012,2013,2014 a 2017






        Eks je vzdělá...

    
  »EKS je vzdělávací organizace akreditovaná při MŠMT a MPSV






        EKS je členskou..

    
  »EKS je členskou organizací People Management Fora
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                    Akademie, která nastartuje váš profesní růst - Příležitost pro ženy 50+

            
              
                    15.02.2024   Lucie Tvrdíková        

      
          
  
  
  
      

Už vám bylo padesát? Výborně! Od března otevíráme naši akademii pro ženy 50+. Připravili jsme pro vás devítiměsíční podporu v podobě skupinových kurzů a individuálních konzultací. Program je nabitý a pokrývá oblasti tzv. softs skills, well-beingu, digitálních dovedností, finanční gramotnosti i znalostí z pracovněprávní oblasti. Máte jedinečnou příležitost nadělit si dárek, který znásobí vaše šance na pracovním trhu a vnese do vašeho profesního života čerstvý vítr. A dárek je to doopravdy, protože je díky projektu “50+ důvodů, proč zůstat v práci” pro ženy 50+ zdarma.





  	Číst dál Akademie, která nastartuje váš profesní růst - Příležitost pro ženy 50+


  

  

  
    

      
                    Tisková zpráva: EKS vydává dvě publikace, které podporují demokratické chování

            
              
                    30.06.2023   Lucie Tvrdíková        

      
          
  
  
  
      

Aby se nám dobře žilo, abychom prosperovali a abychom mohli svobodně uplatnit svůj potenciál, potřebujeme demokracii. A demokracie potřebuje občany, kteří ji budou vytvářet a pečovat o ni. Jenže člověk se s demokratickými kompetencemi nerodí a je potřeba tyto kompetence u každého jedince podporovat, rozvíjet a předávat je dalším generacím.





  	Číst dál Tisková zpráva: EKS vydává dvě publikace, které podporují demokratické chování


  

  

  
    

      
                    Rozloučení s projektem "Nastartujte svoji kariéru"

            
              
                    30.01.2023   Lucie Tvrdíková        

      
          
  
  
  
      

Když jsme v roce 2019 připravovali projekt „Nastartujte svoji kariéru“, měli jsme za sebou celou řadu zkušeností v tomto tématu a naprosto jasnou představu, kudy se bude projekt ubírat. Za 18 let praxe jsme byli připraveni na to, že ne vše půjde podle plánu. 





  	Číst dál Rozloučení s projektem "Nastartujte svoji kariéru"


  

  

  
    

      
                    Jak šel čas s projektem „Jsme v Praze doma“

            
              
                    27.09.2022   Lucie Tvrdíková        

      
          
  
  
  
      

Téměř 3 roky trval projekt „Jsme v Praze doma“, ve kterém jsme se opět snažili pomoci cizincům udělat si z Prahy lepší místo pro život. Tento projekt nebyl první, který EKS pro cizince dělala, ale rozhodně byl velmi výjimečný.





  	Číst dál Jak šel čas s projektem „Jsme v Praze doma“


  

  

  
    

      
                    Naše nová kniha se umí přizpůsobit potřebám čtenáře

            
              
                    28.07.2022   Markéta Cudlínová        

      
          
  
  
  
      

Jedno staré africké přísloví říká: „Jak dobře byla střecha postavena, poznáme, až když přijdou deště.“ A protože život s sebou přináší nejednu přeháňku, vyplatí se pracovat na naší psychické odolnosti. A právě tomu, jak prakticky naši psychickou odolnost posilovat a trénovat, je věnovaná naše nová interaktivní kniha





  	Číst dál Naše nová kniha se umí přizpůsobit potřebám čtenáře


  

  

  
    

      
                    Rozhodujete se a nejde vám to? Poradíme vám, co s tím!

            
              
                    09.02.2022   Jana Zbořilová        

      
          
  
  
  
      

Za den uděláme v průměru 70 vědomých rozhodnutí. Za měsíc to je více než dva tisíce. Každé jedno rozhodnutí nás něco stojí. Platíme časem a energií a to je měna, které máme pouze omezené množství. Rozhodování tak může někdy nepříjemně bolet. Usnadněte si každodenní rozhodování díky tipům, které se v tomto článku dozvíte. 





  	Číst dál Rozhodujete se a nejde vám to? Poradíme vám, co s tím!


  

  

  
    

      
                    Upečte si přes Vánoce nové kariérní cíle

            
              
                    17.12.2021   Jana Zbořilová        

      
          
  
  
  
      

Dáváte si novoroční předsevzetí týkající se kariéry? Může se týkat zvýšení platu, povýšení na lepší pozici, anebo dokonce změna práce. Ať už je to cokoliv, málokdo si udělá ten čas, aby si uvědomil, co vlastně doopravdy chce. Pojďme se tedy mezi vánočními pohádkami a spoustou jídla trochu zamyslet, kam bychom se opravdu chtěli posunout. Kdoví, třeba právě tahle malá vánoční pauza, bude tou klíčovou změnou.





  	Číst dál Upečte si přes Vánoce nové kariérní cíle


  

  

  
    

      
                    Jak ovlivňuje trh práce digitalizace a jak ho zasáhla pandemie?

            
              
                    06.05.2021   Lucie Tvrdíková        

      
          
  
  
  
      

Představujeme vám výsledky analýzy, která zkoumala dopady digitalizace a robotizace na postavení žen na trhu práce a možnosti jejich uplatnění a kariérového rozvoje. 

Sledovali jsme, v jakých pracovních oblastech budou vznikat a zanikat pracovní místa a jaké budou požadavky na znalosti a dovednosti zaměstnanců a zaměstnankyň. Z výzkumu mimo jiné vyplynulo, že proces digitalizace a robotizace je v České republice zatím ve zpoždění oproti tomu, co je možné pozorovat ve státech vyspělého světa. 

Aktuální trendy trhu práce, které jsou ovlivněny opatřeními proti šíření nemoci Covid-19, ukazují, že také dochází k tomu, že zaměstnavatelé budou více vytvářet podmínky pro práci na dálku. Veškeré výsledky naleznete zde.





  	Číst dál Jak ovlivňuje trh práce digitalizace a jak ho zasáhla pandemie?
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        Text v patičce

    
  
	EKS, sídlo a adresa kanceláře:  Bubenská 47, Praha 7, 170 00, tel: +420 774 454 559, e-mail:info@ekscr.cz 


	 




  
  




  